



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

学长快毕业了,生活用品又不便带走

# 高校内“二手货”开始热卖

■记者 熊大平



本月中旬,咸宁职业技术学院举办了一场跳蚤市场交易会,生活用品比比皆是,一些高端消费品也出现在了交易会上。

## 二手市场需求旺盛

据了解,当天的交易物品多达上百种,生活必需品占了绝大多数,诸如电风扇、折叠电脑桌、小抱枕等,价格从十元到几十元不等。此外还有课外书籍等。吸引了很多学生来购买。

10月份,大三学生面临离校实习,有很多生活用品不方便带走,急需处理;而此时大一新生刚入学不久,对大学生生活充满了好奇,一

些用品还在添置中。主办方在这个时机,上门回收旧物,再以中介的形式统一出售旧物。虽然这些物品外表会有不同程度变旧,但价格比买一样全新产品的价格低得多。花很少的钱能买到同样作用的物品,在校园备受欢迎,让同学们中的旧物循环利用,达到双赢。

## 也卖高端电子产品

除了大众所需的生活必需品,还有旧笔记本、旧电瓶车等,价格相对“高昂”的物品也有出售。

“目前校园里同学出售的旧电脑等其他旧电子产品还比较少,因为很多人大学入学添置的都是新

品,用了两年还比较新,折旧卖价格会比较低。对于一部分经济条件困难,但又想拥有电脑的大学生而言,二手电脑也是不错的选择。”活动组织者之一,大学生胡勇表示,这类物品需求不是很大,但电子产品加入,丰富了二手市场。

“尽管是二手物品,一台二手笔记本电脑价格需要1000多元,对于大学生来说,是大额支出。他们通常会货比三家,三思而出手。”胡勇说,大件二手货交易还在起步阶段,未来会有所改变。

## 售后维护很难保障

虽然大学生二手物品交易值得提倡,但交易物品的售后缺乏保障,没有明确的负责人及相关保障。这也是目前很多同学不敢在校园买高端二手物品的重要原因。

除此以外,在出售的二手电子产品中,由于团队没有专业技术人员,或者技术不精湛,对一些有小损坏的物件,无法修理,不能让其在校内循环利用。

据活动方介绍,他们针对市场需求旺的物品会进行大量回收。但二手书籍尤其教科书,一般不予回收。其它物件在收货时进行使用功能检查,若能正常使用,就可收购,并做好详细的登记。若收购的物品未能售出,活动结束后会退还给原主人。对于如何让二手商品在校内最大限度的流通、循环利用,他们表示还需继续摸索。

国考热度同比略有升温

## 最热职位竞争比692:1

2017国家公务员考试报名将在昨日18时结束,报名进入最后阶段。湖北中公教育统计数据示,截至23日16时,国考今年报名共审核通过了1021833人,破百万大关,且超出去年。平均竞争比为37.76:1,略高于去年同期的36:1。

本次国考,湖北省有521个职位招聘892人。据湖北中公教育统计,截至23日16时,招录职位中工作地点在湖北的通过审核总人数为30769人,其中,521个职位中仍有20个职位无人通过审核。竞争最激烈职位为三峡海事局基层执法大队科员一职,招录1人,过审人数692人,竞争比为692:1。

华图教育专家表示,与去年同期相比,报名人数增长超过35%,今年报考热度比去年要高不少。

(湖北教育新闻网)

## 39所法国高校下周二来汉“招生”

法国驻武汉总领事馆昨日透露,本月25日,2016法国高校秋季全国巡回见面会抵达武汉,39所法国知名高校将带着大量一手留学信息与武汉市民“面对面”。

据介绍,2016年10月20日至11月1日,法国驻华大使馆、法国高等教育署,邀请39所法国知名高校,访问哈尔滨、北京、武汉等多地,与中国学生面对面交流。希望去法国留学,想找到适合自己的院校和专业,想了解法语或英语授课项目和录取要求的学生,都可在25日到武汉光谷华美达酒店,和法国方面一对一交流。有意者请登录活动官网,查看法国院校和详细报名信息。

(湖北教育新闻网)

# 成人高考29日开考

本报讯(记者 熊大平)近日,记者从市教育招生考试院获悉,今年成人高考将于29日进行。全市4个考点共7305名考生参加考试。

据了解,今年成人高考继续启用标准化考场,四个考点分别为:

咸宁高中、青龙山高中、咸宁职业技术学院和红旗路中学。

考试期间,我省将加强考风考纪管理:考生一律刷第二代身份证进入考点;考生进入考场时须接受金属探测仪检查;考场统一配挂无声挂钟,考生不得携带计时工具进

入考场;考场配发考试文具,考生不得自带文具;考场统一配备无线电信号屏蔽仪。

今年网上报名时考生可在网上填报成人高校及专业志愿;11月初省招办还将开通网络,考生可对已填报的志愿进行修改。

关注咸宁新闻网微信  
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来